

# Submoreka BIIIIOIIIIO



Ежемесячный информационный вестник Друж-

**№** 4(149) от 25 февраля 2025 г.

Выпускается МБУ «Библиотека Дружненского сельского поселения» Учредитель - администрация



### Анонс онлайн-мероприятий Библиотеки п.Дружного

25 февраля - «Широкая Масленица», познавательный час 0+

27 февраля - «Как прекрасен этот мир, посмотри!», экологический час 0+

1 марта - «Наш выбор – здоровье и жизнь», буклет 14+

1 марта - «Литературный мир», литературный час 14+

3 марта - «Вечером на улице поздно не гуляй. Закон 1539 строго соблюдай», час информации 0+

6 марта- «Мы - против террора», беседа 0+

7 марта- «В честь прекрасных дам», поэтический урок 0+

# HOBOCTU AAMNHUCTPAUNU

# APYXKHEHCKOFO CENЬCKOFO ПОСЕЛЕНИЯ

Белореченские автоинспекторы провели сход граждан с жителями посёлка Дружного

Встреча жителей муниципального образования с участием автоинспекторов, главы и представителей сельской администрации была организована в целях продуктивного взаимодействия в вопросах обеспечения безопасности дорожного движения. Дорожные полицейские рассказали участникам схода об основных причинах и условиях аварий с участием несовершеннолетних водителей, управляющих авто- и мототранспортом, напомнили родителям о недопустимости управления детьми транспортом без прав на это, пояснили, с какого возраста выдаются водительские удостоверения, и разобрали их категории, а также перечислили основные пункты ПДД, касающиеся управления мопедом, скутером, велосипедом и средствами индивидуальной мобильности.



20 февраля состоялась расширенная сессия Совета Дружненского сельского поселения

Глава поселения Шипко Анатолий Николаевич отчитался о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2024 год

Администрацией принимались все необходимые меры, направленные на повышение уровня жизни, обеспечение инфраструктурой жителей поселения, их социальную защиту, на благоустройство территории поселения.

Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, органы местного самоуправления всегда готовы прислушиваться к советам жителей поселения, помогать в решении насущных проблем. Также рассчитываем на гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Только работая сообща, мы можем решить стоящие перед нами задачи.



День защитника Отчества

24 февраля в рамках мероприятий, посвященных Дню защитника Отчества, а также годовщине начала специальной военной операции, состоялось возложение цветов погибшим воинам — участникам специальной военной операцииМинутой молчания почтили память погибших воинов.



# МУР КУЛЬ ТУРЬ «Подарок солдату» ж

## "Созвездие талантов

14 февраля в СДК п. Дружного прошёл отчётный концерт творческих коллективов "Созвездие талантов". Все коллективы и солисты показали свои успехи за прошедший год, продемонстрировали что достигли в вокальном, хореографическом и других жанрах творчества. Яркие номера, красочные костюмы, прекрасная музыка звучала в этот день для любимых зрителей, которые пришли, чтобы поддержать артистов и порадоваться их успехам. Концертная программа была яркой и насыщенной.

Также в рамках мероприятия была оформлена выставка работ, выполненных участниками декоративно-прикладного кружка «Рябинка».

От имени коллектива Дома культуры хочется выразить слова благодарности всем участникам художественной самодеятельности за активное участие в творческой жизни поселка и пожелать здоровья и новых творческих успехов.



С 18 по 23 февраля в Белореченском районе проходит благотворительная акция «Подарок солдату», где желающие могут принести подарок бойцам, находящимся на СВО

Вот и сегодня в рамках районной акции приняли участие участники клубных формирований Дружненского сельского поселения, с выездными концертами по предприятиям, расположенным на территории поселения.



#### «Поздравляем Защитников

#### наших

23 февраля в СДК п. Дружный состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества — «Поздравляем Защитников наших». В ходе праздничного мероприятия зрители услышали песни и стихи, выражающие всё уважение и любовь к защитникам Родины: строки о героизме, об армии, о семье. В День защитника Отечества мы отдаём дань ува-

жения и благодарность тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несёт нелегкую и ответственную службу!



"Hayano CBO"

24 февраля исполняется 3 года с начала специальной военной операции На территории Дружненского сельского поселения провели возложение цветов к могилам погибших в ходе выполнения



задач в Специальной военной операции.

«Народные республики Донбасса обратились к России с просьбой о помо-

щи. В связи с этим, в соответствии со статьей 51, часть 7 Устава ООН, с санкции Совета Федерации и во исполнение ратифицированных Федеральным Собранием договоров о дружбе и взаимопомощи с ДНР и ЛНР, мной принято решение о проведении специальной военной операции», — заявил президент.

#### «И город мой не

#### обощла война»

12 февраля в день освобождению города Краснодара от немецко-фашистских захватчиков, Дружненская сельская библиотека провела патриотический час «И город мой не обошла война». В ходе мероприятия присутствующим было рассказано о тяжёлом для всех жителей Краснодара периоде гитлеровской оккупашии.

Целью мероприятия было напомнить



присутствующим о том, как важно знать историю России и историю родного края, о том, как нечеловечески трудно при-

шлось нашим землякам и соотечественникам во времена Великой Отечественной войны. Ведь, чем дальше уходят в историю события военных лет, тем труднее, но необходимее воспроизводить их в памяти, не искажая исторические факты.

Война в Афганистане - одна из самых трагических страниц летописи советской эпохи. Она навсегда останется в памяти не только ветеранов войны, но и всех последующих поколений.

14 февраля ко дню вывода войск из Афганистана, Дружненская сельская библио-

тека провела для учеников МАОУ СОШ №29 час памяти «Герои нашего време-



вывода войск из Афганистана приятия присутствующим рассказали о том, почему так важно помнить о подвигах воиновинтернационали-

стов, воевавших в Афганистане. На фоне демонстрации мультимедийной презента- дёт урок мужества «Отчизны славные ции заведующая библиотекой рассказала о причинах войны, о начале военных дей- массовой и военно-патриотической рабоствий в Афганистане, этапах войны, о трудностях солдатской доли.

#### «Китай: страна, люди, культура»

18 февраля Дружненская сельская библиотека провела для учеников МАОУ СОШ №29 час информации «Китай: страна, люди, культура», посвящённый



75-летию устаско-Китайских отношений.

тия ребятам рассказали о тради-

циях и обычаях Китая, о уникальной кухне, о театре теней, танцах и музыке, о письменности, живописи, архитектуре и скульптуре, о самых значимых китайских В завершение мероприятия ребята сделапраздниках.

Мероприятие прошло в рамках Года Рос- подарят любимым папам и дедушкам.

сии и Китая, который будет способствовать укреплению традиционной дружбы ни». В ходе меро- между двумя странами, развитию деловых, гуманитарных, образовательных и культурных связей между гражданами России и Китая.

# тчизны славные сыных

В преддверии Дня защитника Отечества Дружненская сельская библиотека провесыны», в рамках месячника оборонноты «Воинский долг-честь и судьба!».



На мероприятии присутствующие узнали историю праздника от истоков до сегодняшнего дня, о том, что в этом дне заложен

огромный смысл – любить, почитать и новления Россий- защищать свою Отчизну, рассказали о героях России участвующих в спецоперадипломатических ции по СВО. Вниманию участников мероприятия была представлена презента-В ходе мероприя- ция о славных победах А. Невского и Д. Донского, К. Минина и Д. Пожарского, А. Суворова и М. Кутузова, Г. Жукова и К. Рокоссовского, которые вдохновляют на подвиги нынешних солдат, учат любви к Родине.

ли своими руками открытки, которые они